
スマートフォンでの接続方法

　　Android用

③

DAP-〇〇〇〇〇〇　を選択

 iPhone用

②①

① 管理用端末にアプリケーション（Easy Viewer ）をインストールします。

下のQRコードを写真アプリで読み取ります。

Android：GooglePlayストアでは

Easy Viewer Pro （イージービューアプロ）

iPhone：App Storeでは

Easy Viewer Plus（イージービューアプラス）



⑥　

　IP／ドメイン名を選択

ワイヤレスカメラ IPアドレス

を選択 192.168.0.108

デバイス名

任意

パスワード

団体様ごとに作成

④

⑦ ⑨　　　　⑧

⑤



ライブ映像の閲覧方法

タップ



ライブ閲覧画面からビデオアイコンをタップ

タップ

録画映像の閲覧方法



閲覧する日時をタップ

録画されている日には青いドットマークが付いています。

レコードタイプ(※)を選ぶ

タップ

※ レコードタイプとは

オール＝ 全部の映像を再生します

通常＝ 通常再生、タイムチャートの縦線が動きのあった時間です。

アラーム＝ 外部機器からのアラーム信号による時間の再生です。

（外部機器がない場合は使用しません）

動体検知＝ 動きがあった時間のみ再生します。

（タイムチャートを合わせる事も可能です。）

スマート録画＝　AI・顔認証などのカメラに対応したアプリです。

通常モードでも動体検知した時間にはタイムチャートに縦にラインが

入力されます。

時間を合わせてタップ

色のついているところが録画されています。

スライドさせたところから再生がはじまります。



切り取りマークをタップ

開始時間のところにカーソルをスライドさせ再生ボタンをタップ

現れた赤い縦ラインが開始時刻です。

スライド

録画画像の取出（カメラからアプリへのダウンロード）



終了時間のころにカーソルをスライドさせ停止ボタンをタップ

現れた青い縦ラインが終了時刻です。

データ量は30分以内に設定してください。

（20分を複数回ダウンロードするイメージです）

確認をタップ

ダウンロードが開始します



左へスワイプ

タップ

録画画像の転送・保存（アプリから外部媒体への送信）



ビデオをタップし送信マークをタップ

ダウンロードしたい動画ファイルを選択しタップ

複数でも出来ますが転送時間がかかる場合があります。

（1つのファイルを数回で転送するイメージです。）

タップ



お好みのコンテンツに送信できます。


